

# Испытать себя на прочность

НАТАЛЬЯ БЕСПАЛОВА

Пять дней, всего пять дней, которые изменили мировоззрение и отношение парней к военной службе в армии и защите Родины. Шестой год подряд на территории детского спортивно-оздоровительного лагеря «Прометей» Яковлевского городского округа был организован областной военно-патриотический лагерь для студентов профессиональных образовательных организаций региона. 90 юношей оторвались от привычного образа жизни: сменили джинсы и футболки на армейскую форму, планшеты и учебники – на противогаз и АК, мину заботу – на приказы командиров и караульную службу. Всего 1956 студентов, обучающихся по программам среднего профессионального образования, станут участниками областных лагерей с 14 сентября по 23 октября. Проведение лагеря организовано с учётом всех санитарных норм, с обязательной термометрией тела и дезинфекцией помещений.

В целях духовно-нравственного, патриотического и гражданского воспитания молодёжи Белгородчины с 2015 года проводятся военно-патриотические лагеря для студентов профессиональных образовательных организаций области. Вопросы военно-патриотического воспитания подрастающего поколения всегда были одним из самых приоритетных и для нашего городского округа, где созданы все условия для самореализации и развития молодёжи. Основными задачами проведения военно-патриотических лагерей стали физическое совершенствование и оздоровление студентов,



Фото В. Сафонова

овладение первичными навыками и умениями воинских специальностей, развитие интереса к истории своего края, малой родины.

На торжественном открытии присутствовали почётные гости: Алексей Липовченко, заместитель главы администрации городского округа по социальной политике, Людмила Шаповалова, начальник управления профессионального образования Белгородской области, Александр Попов, директор областного Центра молодёжных инициатив, Сергей Степанов, военный комиссар города Строителя, Яковлевского городского округа и Ивнянского района, а также директор Ракитянского агротехнологического техникума Александр Мирошников и директор Белгородского машиностроительного техникума, генерал-майор запаса Ана-

толий Варакут, Виталий Шубитидзе, председатель местного отделения ДОСААФ России. Гости обратились к юношам с приветствием, в котором отметили значимость проведения военно-патриотических лагерей и участия в них студентов. Все пожелали ребятам испытать себя на прочность и найти новых друзей.

Почётное право поднять флаг России было предоставлено студенту 2-го курса Ракитянского агротехнологического техникума Владимиру Евтееву. В нашей беседе Владимир подчеркнул, что обучение он проходит после службы в армии. Причём, служил на Дальнем Востоке в морской пехоте. Проведение военных сборов, как и служба в армии, юноша считает необходимым. Каждый юноша должен пройти эти испыта-

ния. Только в армии можно воспитать характер, научиться к самостоятельности, дисциплине, стать настоящим мужчиной.

Николай Якубовский, начальник муниципального Центра военно-патриотического воспитания детей и молодёжи, подготовки к военной службе городского округа ознакомил гостей с программой работы военно-патриотического лагеря. В течение пяти дней с ребятами проведут занятия по изучению общевоинского Устава ВС РФ, строевой, огневой, тактической, военно-медицинской подготовке, ознакомят их с основами безопасности военной службы. На практических занятиях по радиационной, химической и биологической защите юноши отработают навыки применения индивидуальных средств защиты, а также сдадут нормативы по физподготовке в виде тестов ГТО. Поскольку студенты пребывают в лагере все 24 часа, то для них организовано трёхразовое питание.

Первые полученные навыки ребята продемонстрировали гостям. Они прошли торжественным строем, а также показали свои умения по преодолению полосы препятствий, малозаметных препятствий и оказанию первой помощи. Каждое отделение (а всего их три) выполняло свою задачу. Одни доставляли на носилках пострадавшего, другие преодолевали двухметровый забор, третьи ползали попластунски.

Пять дней пролетели незаметно. Но они навсегда останутся в памяти парней, ведь здесь они на себе почувствовали такие понятия, как армия, долг, дисциплина.